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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 11 Μαρτίου 2025 στο Γ.Ν. Καστοριάς, η 

προγραμματισμένη επιχειρησιακή άσκηση ετοιμότητας εκτάκτων αναγκών, με τη συνεργασία 

του ΕΚΑΒ,  της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε. Καστοριάς, 

της Αστυνομικής Δ/νσης και της 15ης Ταξιαρχίας Καστοριάς.

Η άσκηση προσομοίωνε μεγάλης κλίμακας σεισμική δόνηση, με αποτέλεσμα δομικές ζημιές 

στα κτήρια του Νοσοκομείου με ρωγμές σε τοίχους και οροφές. Ενεργοποιήθηκαν άμεσα οι  

αρμόδιες ομάδες εκτάκτων αναγκών και προχωρήσαμε ταχύτατα σε μερική εκκένωση της 

Ορθοπεδικής κλινικής και του τμήματος Επειγόντων Περιστατικών, με μεταφορά ασθενών σε 

εγκαταστάσεις που δημιουργήθηκαν και προϋπήρχαν στον αύλειο χώρο του Νοσοκομείου 

(σκηνή  καταγραφής  ασθενών,  container που  μετατράπηκε  σε  Τμήμα  Επειγόντων 

Περιστατικών και οικίσκο που εξοπλίστηκε για κλινική φροντίδα).

Επίσης, κατόπιν πυρκαγιάς στα πλυντήρια του Νοσοκομείου, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 

κατάσβεση της πυρκαγιάς και απεγκλωβισμός ατόμου από τα μαγειρεία, με την συνδρομή της 

Πυροσβεστικής  Υπηρεσίας,  ενώ  υπήρξε  ανάγκη  εφαρμογής  στον  ασθενή 

Καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ).

Στην άσκηση εφαρμόστηκαν τα επιχειρησιακά σχέδια  «ΣΩΣΤΡΑΤΟΣ» και  «ΠΕΡΣΕΑΣ», 

συμμετείχαν εθελοντικά περίπου 70 άτομα, ενώ το υπόλοιπο προσωπικό παρακολουθούσε την 

διαδικασία  προς  εκπαίδευσή  του  και  προς  διασφάλιση  ετοιμότητας  του,  σε  πραγματική 

έκτακτη κατάσταση.

Την άσκηση παρακολούθησε κλιμάκιο στελεχών της κεντρικής και περιφερειακής υπηρεσίας 

του ΕΚΕΠΥ/ΕΚΑΒ. Η άσκηση ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία, επιβεβαιώνοντας  την 

επιχειρησιακή ετοιμότητα του Νοσοκομείου και την αγαστή συνεργασία των εμπλεκόμενων 

φορέων.



Ευχαριστούμε θερμά τους συμμετέχοντες φορείς και το προσωπικό του Νοσοκομείου για την 

άψογη συνεργασία και συμβολή τους στην επιτυχία της άσκησης.
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